

Διατροφή - Παράδοση

Επιτυχημένη ήταν η εκδήλωση που οργάνωσε η Ενωτική Κίνηση Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής Αχαΐας για την προώθηση της κρητικής κουζίνας

Πρεσβευτές της Ελλάδας

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου 6 Οκτωβρίου στον πολυχώρο «Πολιτεία», η εκδήλωση που διοργάνωσε η Ενωτική Κίνηση Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής Αχαΐας, με θέμα: Διατροφή - Παράδοση Πρεσβευτές της Ιστορίας και Πολιτισμικής μας Κληρονομιάς.

Πλήθος κόσμου τίμησε με την παρουσία του την εκδήλωση, σε σημείο που ήταν αδύνατο να ικανοποιηθούν οι επιθυμίες για συμμετοχή. Σύσσωμο το ΔΣ της ΕΚΠΦΑΑ, οι σύμβουλοι φυσικής αγωγής Δυτικής Ελλάδας Μένν Κούρου, Γιώργος Σιακκής και Μαρία Μανουσάκη, εκπαιδευτικοί φυσικής αγωγής, Καλλιπάτειρες της Πάτρας, Κρήτης και Αθήνας. Συντονίστρια της υπέροχης βραδιάς ήταν η δημοσιογράφος της «Π» Μαρίνα Ριζογιάννη.

Στην εκδήλωση, παρουσιάστηκε από την συντονίστρια παραρτήματος Κρήτης του ΠΑΓΣ «Καλλιπάτειρα» Μαρία Αντωνάκη, το βιβλίο μαγειρικής με τίτλο «Κρητικά Εδέσματα» που εξέδωσαν τα μέλη του παραρτήματος Κρήτης, με σκοπό την προώθηση της κρητικής κουζίνας και παράδοσης. Τα έσοδα από την πώληση του βιβλίου θα ενισχύσουν τον σκοπό του Πανελληνίου Αθλητικού Σωματείου «Καλλιπά-



Στη φωτογραφία διακρίνονται από αριστερά οι Μαρία Μανουσάκη, Αντώνης Γεράνιος και Κατερίνα Παναγοπούλου

τειρα» για την αποπεράτωση του κέντρου αποκατάστασης υγείας νέων αθλητών της πτέρυγας του ΓΝΘΑΑ Η ΣΩΤΗΡΙΑ.

Η επίσημη προσκεκλημένη, πρόεδρος του Πανελληνίου Αθλητικού Σωματείου Γυναικών «Καλλιπάτειρα», και πρέσβειρα της Ελλάδος για τον Αθλητισμό, την Ανοχή και το Ευ Αγωνίζεσθαι Κατερίνα Παναγοπούλου, τιμήθηκε από την πρόεδρο της Κίνησης Μαρία Μανουσάκη και τον γραμματέα Αντώνιο Γεράνιο με έργο της πατρικής εικαστικού Μαρίας Χονδραλή που ανήκει στη σειρά «Thalassa», και είναι ελαιογραφίες σε καμβά, μέρος της οποίας εκτέθηκε με το ιστορικό «Salon des Artistes Independants» τον Νοέμβριο του 2010, στο πλαίσιο της παγκόσμιας έκθεσης ART en Capital, που

παρουσιάζεται κάθε φθινόπωρο στο Grand Palais des Champs Elysees, στο Παρίσι, και τελεί υπό την αιγίδα του υπουργού Πολιτισμού της Γαλλίας, Frederic Mitterand. Με έργο, επίσης, της πατρικής εικαστικού τιμήθηκε ο Γεώργιος Μαριδάκης που του το απένειμε η γραμματέας της ΕΚΠΦΑΑ Μαρίνα Δημητροπούλου και η συντονίστρια παραρτήματος Κρήτης του ΠΑΓΣ «Καλλιπάτειρα» Μαρία Αντωνάκη που το απένειμε ο ταμίας της ΕΚΠΦΑΑ Αντρέας Καρκαβέλιας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο πρόεδρος της Παγκρητίου Ενώσεως Αττικής Γεώργιος Μαριδάκης, ο πρόεδρος του Συλλόγου Κρητών Αχαΐας Στέλιος Τοιμπλοστεφανάκης, η πρόεδρος του Συλλόγου «Χανιωτών Αττικής», η πρόεδρος του Συλλόγου

«Δανιπλίδα» Μαρίνα Βασιλοπούλου, η πρόεδρος και το ΔΣ του ιδρύματος «Αντωνοπούλειο», το ΔΣ του ιδρύματος «Κυβωτός της Αγάπης», η πρόεδρος του Συλλόγου «Μαχητές», ο τ. υφυπουργός και βουλευτής Ν. Αχαΐας Νίκος Νικολόπουλος, πρόεδρος της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Πατρών Δημήτρης Παρασκευόπουλος, η πρόεδρος της Ένωσης νέων Αγροτών Αχαΐας κα Επρού, οι δημοτικοί σύμβουλοι Μαριάννα Σταματιάδου, Αναστασία Μανωλοπούλου, Νίκος Μακρής, Ηρα Κουρή, Σταύρος Μαλλιώρας.

Ομιλητής ήταν ο Απόστολος Βανταράκης, επίκουρος καθηγητής Υγιεινής του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, όπου μίλησε για την κρητική κουζίνα και τα στοιχεία που την καθιστούν ως μία από τις υγιεινές διατροφικές συνήθειες του τόπου μας.

Ακολούθησε δείπνο και η βραδιά έκλεισε με το χορευτικό συγκρότημα του Συλλόγου Κρητών Πάτρας «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ», όσο και με την ορχήστρα του κ. Γκρέκου από το κέντρο «ΑΝΕΦΗ».

Η πρόεδρος Μαρία Μανουσάκη και όλο το ΔΣ της ΕΚΠΦΑΑ θέλουν να ευχαριστήσουν όσους συνετέλεσαν σε αυτή τη ξεχωριστή υπέροχη βραδιά, όπου η συλλογικότητα, η συνεργασία και η αλληλεπίδραση ήταν κυρίαρχες.